



中共烟台市委机关报  
1945年创刊

烟台日报社出版  
国内统一连续出版物号 CN 37-0032

# 烟台日报

YANTAI RIBAO

2025年12月  
星期五 26 | 农历乙巳年  
十一月初七

第20573号 [今日8版]

官方客户端 大小新闻



政务服务热线 12345

烟台民意通热线 6601234

烟台e家 大小新闻

客户端

习近平主持中央政治局会议，研究部署党风廉政建设和反腐败工作

# 坚定不移推进反腐败斗争 一步不停歇半步不退让

二十届中央纪委五次全会将于明年1月12日至14日召开

新华社北京12月25日电 中共中央政治局12月25日召开会议，听取中央纪委国家监委工作汇报，研究部署2026年党风廉政建设和反腐败工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出，2025年，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，中央纪委国家监委和各级纪检监察机关深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平总书记关于党的建设的重要思想、关于党的自我革命的重要思想，持续推进党风廉政建设和反腐败斗争，聚焦“两个

维护”强化政治监督，扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育，保持反腐败高压态势，深入推进风腐同查同治，坚决整治群众身边不正之风和腐败问题，完成对省区市巡视全覆盖，推动完善党和国家监督体系，深入开展“纪检监察工作规范化法治化正规化建设年”行动，推动纪检监察工作高质量发展取得新进展新成效。

会议强调，2026年，各级纪检监察机关要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，坚决做到“两个维护”，以更高标

准、更实举措推进全面从严治党，为“十五

五”时期经济社会发展提供坚强保障。要围绕实现“十五五”时期目标任务做深做实政治监督，推动党员干部树立和践行正确政绩观，把党中央重大决策部署落到实处。巩固拓展深入贯彻中央八项规定精神学习教育成果，推进作风建设常态化长效化，持续深化群众身边不正之风和腐败问题集中整治，用更多可感可及的成果赢得群众信任。把权力关进制度笼子，强化监督执纪问责，切实增强制度执行力。坚定不移推进反腐败斗争，一步不停歇、半步不

退让，深化标本兼治，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，不断增强治理腐败综合效能。持续加强纪检监察工作规范化法治化正规化建设，着力锻造纪检监察铁军。

此前，习近平总书记主持召开中央政

治局常委会会议，听取中央纪委国家监委2025年工作情况和二十届中央纪律检查委员会第五次全体会议准备情况汇报。

会议同意明年1月12日至14日召开二十届中央纪律检查委员会第五次全体会议。

会议还研究了其他事项。



点亮“十四五”

从一纸蓝图到厂房林立，这家企业完成了从房地产到生物医药的第一次关键性转身，成为牟平乃至烟台生物医药版图上耀眼的亮点——

## 丰金的跨界

YMG全媒体记者 杨春娜 全百惠



研发人员正在细心观察实验数据。YMG全媒体记者 隋华楠 摄

走进烟台牟平区的丰金生物医药园，映入眼帘的是现代化的研发大楼。在恒温恒湿的实验室里，科研人员正专注地观察着细胞培养皿里的细微变化；医美项目研发车间，团队成员正攻克新产品的技术难点。

这里是丰金集团的新战场。

曾几何时，在烟台提起“丰金”，人们脑海中浮现的是拔地而起的住宅楼、周到的物业和暖心的公益服务。作为本土房地产领军企业，其打造的多个标杆项目，深度参与了烟台的城市化进程，也赢得了市场的信赖。就在地产事业稳定发展之时，丰金集团的管理层又将目光投向了更遥远、更艰险的领域——生物医药。

如今，一场从“建造家园”到“守护健康”的成功跨界，写满了丰金集团的创业故事。

### 走出舒适区

时间回溯至2018年。这一年，房地产行业步入调整与转型的新阶段。站在发展的十字路口，是继续深耕熟悉的舒适区，还是勇敢开辟第二航道？

丰金集团选择了后者。

为何走出舒适区？“企业的生存发展，必须与社会需求相适应，与时俱进。”在他们看来，生物医药产业关乎生命健康，代表未来的科技方向，既是国家战略新兴产业，也契合人民对美好生活的向往。

很快，山东丰金生物医药有限公司、烟台丰金制药有限公司分别于2018年、2019年完成注册。这家传统企业正式宣告向生命科学领域进军。

进军生物医药产业，是一场需要长周期投入、系统建设的硬仗。战略落地的第一步，便是人才。

丰金邀请山东省药学科学院原副院长、资深专家朱希强出任公司董事长、总经理。朱希强常年从事基因工程药物、微生物代谢基因调控、工业微生物菌株选育等方面的研究，拥有多项科研技术专利。以朱希强为核心，一支汇聚了众多硕士、博士的高水平团队很快

组建完成。同时，与山东省药学科学院、烟台大学等机构构建的“产学研”联盟，为这片崭新的园区注入了最初的研发活力。

跨界，绝非易事。从模式成熟、口碑良好的房地产，转向技术密集、周期漫长、监管严格的生物医药，意味着几乎从零开始。人才、技术、经验，一切都需重构，外界不乏质疑之声。但丰金集团义无反顾，将生物医药定位为关乎企业未来命运的战略支点。

很快，丰金生物医药的蓝图，在牟平区规划打造的“国际生命科学城”内铺开。自2019年项目正式动工，至2023年全面建成，一座总建筑面积约13万平方米的现代化医药产业园区在牟平拔地而起。从固体制剂车间到注射剂生产线，从质检研发楼到专业仓储，一个覆盖研发、生产、销售各环节的综合性医药平台令人瞩目。

从一纸蓝图到厂房林立，丰金完成了从房地产到生物医药的第一次关键性

转身，成为牟平乃至烟台生物医药版图上耀眼的亮点。

### 迎来收获期

生产线上设备调试，研发车间迎来突破，直播间里订单不断……在丰金生物医药各个项目生产线上，我们在忙碌中看到希望。多年深耕，丰金生物医药核心项目已接连取得突破性进展，迎来“收获期”的曙光——

原料药基地竣工。2024年，丰金制药一期现代化原料药工厂正式建成。厂区内外，5条全自动化多功能生产线蓄势待发，专注于抗痛风、降血脂及小分子肿瘤靶向药等6个特色原料药的生产。配备国内先进的检测实验室和全覆盖的环保处理系统，一座“绿色工厂”已然成型。项目“未产先热”，与多家国内一线药企达成合作。

医美综合体拔地而起。总投资6亿元的丰金医美项目正加速建设。这是一

个集研发、生产、体验于一体的“花园式”产业基地。项目规划建设万级洁净车间，未来将生产医美产品、化妆品及透明质酸等生物原料，并设立美妆研究院与国际合作实验室，志在对标国际一流品牌。项目创新采用“拎包入住”模式，由政府平台公司量身定制厂房，企业得以轻装上阵，专注运营与研发，极大提升了效率。

“化学药、生物药、原料药都将在2026年迎来突破，正式开启商业化供应。”朱希强告诉记者，目前，公司已储备7款原料药产品。根据规划，一期达产后年产值预计可达3亿元，而总投资2亿元、预计2025年投产的二期项目，将把产能推向新的高度。整个医药板块的总产值，预计在2028年达到5亿元的规模。原料药的成功，不仅能为丰金自身的创新药研发提供关键支撑，更意味着它真正握住了产业链上游的一把钥匙，从一个行业的“新兵”，成长为不可或缺的“供应商”。(下转第六版)

详见二版

从“被索赔”到“获赔偿”，历时三年跨国维权，创下稀土永磁工业史上金额最高的国际仲裁案

## 烟企正海磁材完胜全球风电巨头

■ 未经许可，本报所刊作品一律不得转载。官方网站：www.shm.com.cn

■ 联系电话：总编室 6631285

广告：6631203 订报：6231640

我市打出系列“组合拳”推动片区建设落实落地

## 到“十五五”末实现 乡村振兴片区镇域全覆盖

本报讯 (YMG全媒体记者 赖皓阳)记者从昨日市政府新闻办举行的“回望‘十四五’，奋楫启新程”主题系列发布会上获悉，“十四五”期间，我市打出系列“组合拳”推动片区建设落实落地，争取到“十五五”末累计建设乡村振兴片区200个、乡村振兴片区镇域全覆盖，农业农村发展水平实现现代化。

“我们立足市县三级联动梯次创建格局，先后创建各级片区126个、覆盖村庄1185个。”烟台市农业农村局党组成员、副局长王永刚介绍，我市出台了《关于学习运用“千万工程”经验推进全市乡村振兴片区建设的指导意见》，并配套《烟台市乡村振兴片区规划建设工作指引》等相关政策文件，进一步为全市片区建设统一思路、明确方向，并为片区扩面提质、迭代升级提供制度保障，助力片区建设改革创新再上新台阶。

其中《指导意见》主要包括片区科学规划设计、多元优势驱动、改善人居环境、塑形铸魂兼备、优化基层治理等5个方面、16项重点工作。突出“一带四区”规划布局，每个片区选1-2个中心村，按

### 今日导读

烟台入选全国消费新业态新模式新场景试点城市  
启动试点项目征集活动

申报时间截止到明年1月8日

02版

“十四五”期间，我市推动重点领域和关键环节改革攻坚突破、落地见效——

## 聚焦“六大领域” 用好“关键一招”

03版

“十四五”时期，“仙境海岸·品重烟台”知名度美誉度持续扩大——

游客突破1亿人次  
收入突破1200亿元



04版

■责任编辑 孙逸云/美术编辑 姜涛



一号呼叫 一线连通

12345政务服务热线为您提供优质服务



烟台市政府安委会办公室

烟台市应急管理局

